



## **В Республике Татарстан местный житель обвиняется в покушении на убийство общеопасным способом**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего жителя Камско-Устьинского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ (кража), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), ч. 1 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча водных биологических ресурсов), ч. 3 ст. 30, п.п. «д» «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 6 июня 2020 года в селе Кирельское Камско-Устьинского района обвиняемый поругался с 65-летней местной жительницей и решил убить ее. Дождавшись вечера, он подложил под сени 5-квартирного деревянного дома облитую машинным маслом ткань и поджег ее. После этого злоумышленник завязал проволокой запорное устройство входной двери и скрылся. Однако начавшийся пожар заметил житель соседнего дома, потушил его и разбудил спавшую женщину.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела установлено, что в марте 2020 года злоумышленник трижды проникал в домохозяйство соседки, похитив у нее материальные ценности на сумму более 20 тыс. рублей. Помимо этого, в апреле 2020 года мужчина незаконно поставил сеть реке Мордовка, выловив при этом рыбу на сумму 3 тыс. рублей.

Причастность к совершению покушения на убийство мужчина не признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Октября 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1510322>